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Торговий центр Квадрат, що отримав значні пошкодження в результаті удару 24 травня

Російська армія знову приготувала партію ракет і дронів для
атаки. Нині рівень загрози тримається на високому рівні.
Українська та західна розвідки мають інформацію, що впродовж наступних трьох діб
Росія може здійснити масований ракетно-дроновий удар по території України.

Моніторингові пабліки зазначають, що масований обстріл може відбутися сьогодні
вночі. Прямо зараз росіяни перекидають борти Ту-95МС на ближні до України
аеродроми. Основною ціллю ворога є столиця та Київська область.

Які потенційні об’єкти
Сьогодні голова комітету Держдуми Росії з питань оборони Андрій Картаполов заявив,
що Москва нібито не буде атакувати Офіс президента України та Верховну Раду,
назвавши їх "порожніми місцями".

Проте українська розвідка, міжнародні аналітики та моніторингові пабліки
підтверджують, що Банкова, урядовий квартал та об’єкти державних органів в Києві
залишаються пріоритетними цілями для російського терору.

Колишній міністр закордонних справ Дмитро Кулеба також сьогодні попередив
мешканців столиці про ризик нових руйнувань у Києві через ймовірні масовані атаки
Росії.

"Кожна людина має дбати про себе, але я ще раз закликаю кожного, насамперед бути
пильним і дотримуватися правил безпеки. Психологічно потрібно готуватися до
руйнування. Ми побачили руйнування, які відбулися в ніч 24-25 числа: житлові
будинки, музеї, підприємства. Це важко психологічно і до цього треба бути готовим, до
цієї картинки", – заявив Кулеба.

Що відомо про засоби ураження
Серед зброї, яку на даний момент може застосувати ворог, не розглядаються ракети
середньої дальності (Орєшнік), повідомляє моніторинговий Telegram-канал єРадар.
Натомість, за даними пабліка, можливі наступні засоби для ураження:

✈️ Ракети Х-22/32 з бортів Ту-22м3 з аеродрому Оленья;
✈️✈️ Ракети Х-101 з бортів Ту-160 та Ту-95МС з аеродромів Оленья та Українка;
🚀 Балістичні ракети Іскандер-М;
🚀 Гіперзвукові крилаті ракети Циркон, в тому числі з Курської області;
🚀 Ракети типу Калібр;
🛩 Ракети Кинджал з бортів МіГ-31К;
🛵 Помірна кількість ударних БпЛА.
Небезпека балістики
Окрім цього, канал з посиланням на дані української розвідки (станом на середину
квітня 2026 року) повідомляє, що Росія має великий запас балістичних ракет, зокрема:

Водночас, монітори звертають увагу на те, що росіяни лише за квітень використали
близько 50 балістичних ракет. Основне навантаження припало на три масовані атаки.

Щодо "грози гаражів" Орєшніка, то попри оцінку ГУР у "до 10 одиниць", частина
аналітиків вважає, що станом на кінець травня у РФ могло залишитися лише 3-4 такі
ракети. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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